



## Gynäkologischer Untersuchungs- und Behandlungsstuhl

Gynaecological examination and treatment chair  
Fauteuil d'examen et de soins gynécologiques

DE

Gynäkologischer Untersuchungs- und Behandlungsstuhl aus hochwertigem Edelstahl mit rein mechanischer Verstellung von Rückenlehne und Beckenhochlagerung. Für den Transport vollständig zerlegbar und somit günstig transportierbar.

EN

Gynaecological examination and treatment chair is made of high quality stainless steel with purely mechanical adjustment of back rest and pelvis section. It can be fully dismantled for cost-effective transport.

FR

Fauteuil d'examen et de soins gynécologiques en acier de haute qualité avec réglage purement mécanique du dossier et de la hauteur du bassin. Entièrement démontable pour le transport et donc transportable à moindre coût.

DE

## Technische Daten

- Hochwertiges Edelstahlgestell (1.4301)
- Abwaschbarer Polsterbezug aus Kunstleder
- Beckenhochlagerung über Handrad bis 18°
- Abwurfschale aus Edelstahl, ausziehbar
- Rückenverstellung bis zur liegenden Position
- Einklappbarer Fußauftritt
- Seitliche Schienen zur Aufnahme von Zubehör, 25 x 10 mm
- Verstellbare Beinhalter mit Kunststoffschalen
- Haltegriffe

### Zubehör

optional (gegen Aufpreis):  
Beinhalter nach Göpel

### Maße und Gewicht

Packmaße:  
1200 x 800 x 350 mm

Gewicht (netto):  
54 kg

### Lieferumfang

Zerlegter Gynäkologie-Stuhl mit Beinhaltern, Befestigungskloben, Haltegriffe, Abwurfschale, komplett mit Montagewerkzeug und Aufbauanleitung.

Technische Änderungen sind bei allen Produkten vorbehalten.

EN

## Technical data

- High quality stainless steel frame (1.4301)
- Upholstered covering in washable synthetic leather
- Pelvis positioning up to 18° by means of hand wheel
- Waste bowl of stainless steel, extendable
- Back rest adjustable to horizontal position
- Retractable step
- Side rails for attachment of accessories, 25 x 10 mm
- Adjustable leg rests with plastic shells
- Handles

### Accessories

optional (at additional cost):  
Göpel leg rests

### Dimensions and weight

Packing Dimensions:  
1200 x 800 x 350 mm

Weight (net):  
54 kg

### Scope of deliveries

Disassembled gynaecological chair with leg rests, fastening clamps, handles, waste bowl, complete with assembly tools and construction manual.

Right of technical modifications reserved.

FR

## Données techniques

- Châssis en acier de qualité supérieure (1.4301)
- Revêtement du coussin en imitation cuir lessivable
- Hauteur du bassin ajustable jusqu'à 18° à l'aide d'un volant
- Tiroir coulissant en acier
- Réglage du dossier jusqu'à la position allongée
- Repose-pieds escamotable
- Rails latéraux pour l'ajout d'accessoires, 25 x 10 mm
- Appuie-jambes ajustables, coques en plastique
- Poignées

### Accessoires

(non inclus dans le prix):  
Appuie-jambes d'après Göpel

### Dimensions et poids

Dimensions du colis:  
1200 x 800 x 350 mm

Poids (net) :  
54 kg

### Contenu de la livraison

Fauteuil de gynécologie démonté avec appuie-jambes, vis de fixation, poignées, tiroir coulissant, outils et notice de montage.

Sous réserve de modifications techniques.